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                        SEMINARIO FINAL DE ARITMETICA
01. Sean dos conjuntos A y B, incluidos en U, tales que:[image: image2.png]n[P(AAB)] = 1024



,  [image: image4.png]


, [image: image6.png]n(B) =7



. Determine   [image: image8.png]n[P(A — B)]




A) 16

B) 32

C) 8

D) 64

E) 128

02.
En un aula de 35 alumnos, 7 varones aprobaron aritmética, 6 varones aprobaron literatura, 5 varones y 8 mujeres no aprobaron ningún curso, hay 16 varones en total. Si 5 alumnos aprobaron los dos cursos y 11 aprobaron sólo aritmética, ¿Cuántas mujeres aprobaron sólo literatura?.
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
E) 6
03.Sabiendo que el numeral [image: image10.png]


  del sistema heptanario, se escribe como [image: image12.png]cha



 en el sistema nonario. Hallar el número en el sistema decimal.


A) 300


B) 503


C) 305


D) 530


E) 248
04.La diferencia de cuadrados de dos números es 396 y su M.C.D es 6. Dar como respuesta la suma  de dichos números.
A) 300
B) 66
C) 72
D) 330
E) 72
05.Un boxeador decide retirarse cuando tenga el   80% de triunfos en su carrera. Si lleva realizadas 100 peleas, de las cuales ha perdido  el 25% de ellas. Cuantas peleas como mínimo debe realizar, para poder retirarse.


A) 25


B) 18


C) 10


D) 20


E) 15
06.
Se tiene 80 litros de vino. ¿ cuántos litros de agua se debe agregar para que la cantidad de vino represente el 20% de la mezcla?.

A)  100

B)  110

C)  220

D)  250

E)  320
07. Cuál es el mayor número que dividido entre 12 da un residuo igual a la mitad del cociente
A) 275
B) 240
C) 286
D) 146
E) 126
08.
Halle el valor de  m+n , si el número  [image: image14.png]7m36n5





es divisible por 1375
A) 8
B) 7
C) 5
D) 3
E) 6
09. Determine la suma de las cifras de un número( de 5 cifras ) divisibles por 13 y que tenga 21 divisores.

A) 10

B) 16

C) 12

D) 13

E) 14
10.
Hallar el interés que genera S/.900, al ser prestado al 10% trimestral, durante 24 días.

A) S/.21

B) S/.22

C) S/.23

D) S/.24

E) S/.25

11.
El valor nominal de una letra es S/.2 100 y es descontada comercialmente al 9% trimestral, 8 meses antes de su vencimiento. Hallar el descuento comercial y el valor actual comercial.
A) S/.504 y S/.1596

B) S/.502 y S/.1590

C) S/.500 y S/.1592

D) S/.498 y S/.1591

E) S/.490 y S/.1594

12.
¿Cuánto tiempo estuvo depositado un capital al 25% de interés simple, si el monto generado es el 125% del interés?


A) 13 años


B) 14 años


C) 15 años


D) 16 años


E) 17 años

13. La siguiente tabla corresponde a la distribución del número de pacientes atendidos por 75 puestos de salud en el mes de marzo. Si los anchos de clase son iguales a 20, hallar el porcentaje de los puestos que atendieron por lo menos 80 pacientes.
	Número de pacientes
	fi
	hi
	Fi

	
[image: image15.wmf][

)

;


	
	0,16
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)

;


	
	
	30
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)

;


	21
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)

;


	15
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)

120
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A) 32%
B) 24%

C) 454%

D) 28%
E) 36%
14.Los datos de la siguiente tabla se refieren a la estatura de un grupo de 100 jóvenes de ambos sexos. Determine la media aritmética, mediana y moda.

 A) 1,70  1,75  1,72


 B) 1,71  1,70  1,75


C) 1,73  1,75  1,75


 D) 1,73  1,75  1,70


 E) 1,73  1,70  1,75
	Estatura

(metros)
	fi
Frecuencia

	1,60
	10

	1,65
	20

	1,70
	10

	1,75
	40

	1,85
	20


15. Si se ordenan las edades de cuatro amigos éstas forman una progresión aritmética. Si la diferencia de edades entre el mayor y el menor es de seis. ¿Cuál es la edad del menor si el promedio de sus edades es 12?

  A) 8



B) 9



C) 10



D) 11



E) 12

16. Antes del retiro de cursos, la nota promedio de 50 estudiantes de una clase es 11,5. Si se retiran 5 estudiantes con notas 06, 06, 07, 08, y 08. ¿Cuál es la nueva nota promedio de la clase?
A) 11,6

B) 11,8

C) 12,0

D) 12,4

E) 12,5

17. La media aritmética y la media geométrica de dos números; están en relación de 13 a 12,¿Cuál será la relación entre la media aritmética y media armónica?.

 A) 169/144


 B) 144/169


 C) 156/144


 D) 144/156


 E) 169/156 

18. Si para dos datos diferentes entre sí y de la unidad, se cumple:                          (MA)3.(MH)3 =4096;entonces el valor de la media geométrica, es:


A) 6



B) 8



C) 5



D) 4



E) 2

19.
Calcular el promedio geométrico de:

[image: image21.png]



A) 610
B) 611
C) 612
D) 3655
E) 3611
12.
De un recipiente lleno de vino tinto se extrae el 25% de lo que no se extrae. Si se agrega el 25% de lo que falta llenar, el tanto por ciento de vino puro que habrá en el recipiente, es:

A) 85%


B) 80%

C) 75%

D) 60%

E) 84%


Claves
	01.D
	11.A

	02.B
	12.D

	03.E
	13.A

	04.B
	14.C

	05.D
	15.B

	06.E
	16.C

	07.A
	17.A

	08.D
	18.D

	09.B
	19.B

	10.D
	20.A
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